



監管局為匡智會舉辦「沙田城門河慈善跑」

(2014年8月25日)地產代理監管局(「監管局」)於2014年8月23日為匡智會舉辦了「沙田城門河慈善跑」。是次三公里慈善跑沿城門河畔緩跑徑舉行，為匡智松嶺學前兒童中心籌款，共有77人參加善舉，當中包括監管局員工及親友，亦有警察義工支持及協助。

監管局行政總裁韓婉萍女士說：「監管局一向熱心履行企業社會責任，多年來積極參與不同慈善團體舉辦的活動。為進一步向同事宣揚『關懷社會』的精神，我們舉辦監管局首個企業社會責任活動，有不少同事聯同親友參與是次別具意義的活動，實在令人鼓舞。」

匡智松嶺學前兒童中心位於大埔的松嶺村，為全港第一所提供住宿及教育服務的特殊幼兒中心。中心為初生至六歲的孤兒或因特殊家庭情況而需寄宿的智障兒童提供服務，亦為有需要特別照顧的嬰兒及兒童提供早期教育及訓練，以協助他們發展和成長。

透過是次慈善跑，監管局為該中心共籌得港幣128,000元。監管局執行總監兼企業社會責任工作小組召集人方安妮女士說道：「我們希望慈善跑所籌得的款項可以幫助學前兒童中心添置一些新器材，用以輔助他們活動及鍛鍊體魄之用。」

監管局將會向參加慈善跑的員工送上參與獎狀以示謝意。展望未來，監管局會繼續鼓勵員工積極參與社區活動，貢獻社會。



監管局員工的子女為匡智松嶺學前兒童中心的小朋友送上捐款支票。



監管局員工聯同親友分別以跑手、籌款者及志願人士參與是次活動。



監管局員工沿城門河畔緩跑徑為匡智會進行慈善跑。

— 完 —